

青春不叛逆,成长不烦恼



近日,李家大山小学对六年级学生举办了“青春不叛逆,成长不烦恼”青春期心理健康讲座,由学校心理健康老师陆蓉主讲。

陆老师讲解了青春期叛逆的心理特点,然后出示了一些青春叛逆的现象,和学生讨论交流

正确的处理方式,并和学生分享了情绪管理的小秘诀。最后通过真实的案例,和学生谈论“追星”和“游戏成瘾”的一些事,引导学生树立正确的价值观、人生观。

(崔红艳)



24日,红旗小学三(5)班自发组织了一场别开生面的“十岁成长礼活动”,小伙伴们与家长、老师们共同见证了成长的意义。

米彦婕 摄影报道

家长进驻校园

近日,中山路小学驻校管理的4位家长志愿者和孩子们一起走进了校园。这是该校为加强家校融合,保证家长对学校教育教学工作的知情权、参与权和监督权,从本学年初开启的家长志愿者驻校管理活动。

学校每周安排一天,请驻校管理的家长志愿者进入校园,和孩子们一起参加升旗仪式或大课间活动,了解班级管理 and 学生在

家校合作共育

校情况,查看校园安全和卫生、食堂工作情况等,并与学生共进午餐。半天的驻校工作是忙碌的,为了孩子们的成长,家长们对于这份工作都充满热情,从家长们一丝不苟的管理记录中可以看出,大家把辅助学校工作视作自己的分内事,把帮助孩子成长视作自己的责任。

(唐明 成海)

大手拉小手 温情满人间

近日,大港中心小学的师生代表走进护养院,开展联谊活动,为六位老人集体过生日,为护养院的老人们送祝福。

同学们给老人们表演了精彩的节目:赵译哲同学的激情演讲《祖国啊,我为你点赞!》赢得现场阵阵掌声;赵遇昕表演的肚皮舞、陈一诺的笛子独奏以及同学们的小合唱,让老人们展颜欢笑,频频竖起大拇指。同学们还与退休老教师即兴合作表演唱《让我们荡起双桨》。伴随着《祝你生日快乐》的乐曲,同学们簇拥到老寿星的周围,为老人戴上生日帽,一起吹蜡烛,为老人送蛋糕。

活动中,同学们与老人齐动手,制作“纸杯贴纸画”。同学们在纸杯上写下祝福恭送给护养院的每一位老人,现场其乐融融。

老吾老以及人之老,在六一即将到来之际,同学们用行动诠释着“尊老 敬老 爱老”的中华传统美德!

(张书霞 费芳)



在参与中收获

本学期,大港中心小学承担的市级品格提升工程项目——《成长微评价的开发与应用探究》,一直在有声有色地进行。近期,四、五年级的实验班面向全区各校领导和班主任老师代表进行了现场展示。

四年级实验班围绕“行为微评价”开展了“学行为规范做文明学生”联谊活动。活动用知识竞答检验同学们对行为规范标准的知晓度,用三句半、童谣等形式向与会老师分享了

在体验中发展

同学们参与应用研究的感悟。

五年级实验班围绕“健体微评价”开展了“跃动吧 少年”联谊活动。“健体微生活”视频呈现了同学们的日常阳光健体运动点滴,“蹲式跳绳”“圈内颠球”等现场健体竞技项目进一步激发了学生主动健体的热情。

活动尾声时,老师们为研究实施以来取得明显进步的同学颁发奖状、奖章。

(张书霞 费芳)

最美童音

5月22日解放路幼儿园开展了2019第三届“最美童音”小朋友唱歌比赛。

本次活动本着人人参与的



我爱歌唱

原则,从最初的班级选拔到最后的全园展示,有26位小朋友代表各班参加决赛。参赛的小选手都经过了精心的准备,展示了最美妙的童声,那充满自信的神态、活泼的动作,不时赢来了观众一阵阵热烈的掌声。悠扬的歌声传递着童真,小朋友们唱响了充满梦幻的童年。

此次唱歌比赛,不仅锻炼了小朋友的胆量,陶冶小朋友的情操,也为小朋友们提供了一个展示自己的舞台。小朋友们在活动中充分感受着欢快的气氛,体验着童年的快乐,给自己的童年留下了美好的记忆,为自己的成长留下了一串美丽的足迹。

(张沁)

句容市科学教研活动 在宝小举行

5月24日,句容市小学二年级科学教学研讨和教材培训活动在句容市宝华中心小学举行。上午由教师发展中心王明祥老师与宝华中心小学秦林玉老师带来两节研讨课,他们结合二年级学生特点,激发学生对科学兴趣,注重培养学生的科学表达,重视科学

方法的引导,由扶到放,教学效果良好。随后参会教师对这两节课进行研讨交流。下午由二圣中心小学的谢锡萍老师围绕一、二年级的教材,对低年级的课堂教学方法进行分析解读。最后教研员点评,他充分肯定老师们的专业素养,都做到了对小学科学新教材的认真钻研和思考。他还要求全体小学科学教师再接再厉,继续钻研教材,不断提高教材使用和处理能力。

(陈蕾蕾)



润实娃走近“泥叫叫”,感受非遗文化

5月25日,润州区实验小学联合镇江市青年宫、福彩发行中心,邀请十多名外来务工人员子女及家长,共同走进西津渡景区“太平泥叫叫”体验馆,走近“泥叫叫”,感受非遗文化的魅力。

“泥叫叫”非遗传承人周宝康老师,向润实娃介绍了这种传统而古朴的小玩具,并手把手教学捏泥塑,孩子们在周老师的指点下,充分发挥想象力,用双手将黏土制作出属于自己的独特玩具。

(田家飞 王雨琪)

丹徒荣小举行三年级十岁成长仪式

5月21日,丹徒区荣炳中心小学举行了以“感恩 成长 梦想”为主题的三年级学生十岁成长仪式。学校领导、三年级教师和家长欢聚一堂,共赴孩子们的十岁之约。

活动伊始,家长与孩子手牵手共同穿过成长之门,预示着迈向更加璀璨的未来。荣小德育分管领导韩维在致辞中希望孩子们懂得感恩,学会奋斗与拼搏。家长代表、教师代表也分别上台致辞,他们共同期望孩子们在未来展翅翱翔。活动中,家长和孩子们还展示了精彩的节目

演出,有华丽婉转的古筝演奏,有振奋人心的诗歌朗诵,更有动人心弦的整班合唱。当孩子们纷纷拿出事先写好的给父母的信,面对面地讲述自己心里的爱与祝福时,家长们百感交集,热泪夺眶而出。仪式尾声,全场一同唱响生日快乐歌,孩子们将承载着梦想的心愿卡贴在许愿树上,祝愿孩子们梦想成真!

此次成长仪式活动,旨在让孩子们感悟“十岁”这一年龄段的特殊意义,体验成长的快乐,拥有一颗感恩的心。(魏海芸)

孔家巷小学接受省品格提升工程调研

5月16日,孔家巷小学省品格提升工程项目《弘扬节气文化 涵养学生求真向善的品格》接受了省专家组的调研。

首先,专家组一行4人观看了学校制作的节气活动视频,然后施玉霞校长进行了项目实施汇报。接着,专家领导参观了校园。

专家组对学校的品格提升

工程项目给予了充分的肯定:节气文化,气正有节。学校品格提升紧扣人,注重学生自由自在的表达,尊重生态,回归生态,让孩子们敬畏自然,尊重生命,与生命自由对话。同时也给下阶段的工作方面指明了方向,从节气文化中培养孩子有节制,暨如何认识自己,控制自己,约束自己。(孔小)

红旗小学开展系列主题活动

近日,红旗小学六(6)班开展了“飞扬的青春”系列主题活动。

每周的晨会课,“名言名言”用智慧为青春引航;“小故事大道理”用哲理故事积淀人生底蕴;“新闻发布会”用最新的世界打开青春的眼光;“周末回顾”回望一周的表现教会青

春的反思。队活动课、心理健康上用“追星说”学会思辨与取舍;用“悦纳不完美的我”学会自悟与坦然;用“仰望星空与脚踏实地”学会步步坚实地向理想迈进……丰富多彩的活动助力孩子在青春的懵懂里逐渐走向成熟。(陈辉)